
10 godina EPAS programa  

Ove školske godine obilježavamo 10 godina sudjelovanja u programu Škola 

ambasador Europskog parlamenta (EPAS), koji učenicima i nastavnicima 

pruža priliku za dublje razumijevanje europskih vrijednosti, demokracije i 

aktivnog građanstva. 

Naš put prema EPAS školi započeo je pozivom Nataše Vinković, senior 

ambasadorice u Gimnaziji Vukovar. Na njezin poziv prisustvovali smo panel 

raspravi na temu „Aspekti mobilnosti i kvaliteta života u EU“. Tijekom tog 

susreta učenici, mlađi ambasadori iz Gimnazije Vukovar, predstavili su svoje 

aktivnosti i iskustva u programu. 

Program je dodatno obogaćen jedinstvenim doživljajem – panoramskom 

vožnjom Dunavom u društvu tadašnje eurozastupnice Ivane Maletić, nakon čega 

smo posjetili i Europski dom u Vukovaru. Upravo ti susreti i iskustva bili su 

snažan poticaj za daljnji razvoj našeg interesa za europske teme i aktivno 

uključivanje u EPAS zajednicu. 

Početkom školske godine 2018./2019. dobili smo i službenu potvrdu da ulazimo 

u program kao škola kandidat, zajedno s još jednom školom iz svake županije. 

Bio je to važan korak koji je označio početak našeg sustavnog rada u okviru 

EPAS mreže i jačanja europske dimenzije u nastavi i školskim aktivnostima. 

Danas, kada obilježavamo 10 godina EPAS programa, s ponosom se prisjećamo 

početaka, brojnih aktivnosti, radionica, debata i projekata u kojima su 

sudjelovali naši učenici i nastavnici. EPAS je postao važan dio identiteta naše 

škole i prostor u kojem učenici razvijaju znanje, kritičko mišljenje i osjećaj 

europskog građanstva. 

Poseban trenutak obilježavanja bio je susret sadašnjih junior ambasadora s 

bivšim junior ambasadorima koji su se uključili u program u prethodnim 

godinama. Bivši učenici obratili su se novim generacijama ambasadora, 

podijelili svoja iskustva i prisjetili se svojih početaka u EPAS-u. Njihove poruke 

i osobne priče bile su snažna inspiracija sadašnjim učenicima te su dodatno 

potvrdile dugoročan utjecaj programa na razvoj mladih ljudi. 

U sklopu obilježavanja, uvijek je posebno zanimljivo i zabavno predstaviti 

program i učenicima osmih razreda, kako bi se na vrijeme upoznali s 

mogućnostima koje EPAS nudi. Upravo je to ove godine učinila maturantica 

Marija Kopić, koja je održala diseminaciju programa i na pristupačan i 

motivirajući način približila EPAS budućim srednjoškolcima. 



Za ovu prigodu naši su učenici osmislili i pripremili poseban kviz o Europskoj 

uniji i EPAS programu, koji su odigrali zajedno s vršnjacima iz drugih EPAS 

škola. Kroz igru i natjecanje još jednom su pokazali znanje, kreativnost i 

entuzijazam koji ovaj program njeguje već cijelo desetljeće. 
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